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Stockholm den 30 januari 2018

Till Psykosyntesförbundet  

Motion till Psykosyntesförbundets årsmöte 2018

Förslag till paragraf § 6 
Bakgrund
På årsmötet 2016 togs § 6 upp. I stadgan står det ” Medlemsavgiften skall finnas på förbundets konto senast 30 dagar innan årsmötet.” Detta gör att beslutad årsavgift inte kan gälla förrän nästkommande år. Årsmötet uttryckte en önskan om att av årsmötet beslutad medlemsavgift ska börja gälla samma år som ordinarie årsmöte är. Detta kräver bl a en ändring i stadgarna.

Årsmötet beslöt att återremittera frågan till styrelsen för vidare hantering så att av årsmötet beslutad medlemsavgift kan faktureras direkt efter årsmöte.
Styrelsen tog följande beslut vid ett styrelsemöte den 20 maj 2016: 

Gällande § 6, på årsmötet lades önskemål fram att medlemsavgiften skulle beslutas på årsmötet för gällande år. Styrelsen vill att det ska vara som idag, med förtydligande av att årsmötes beslut gällande medlemsavgift för nästkommande år tas på årsmötet. 

[bookmark: _GoBack]Alltså vi beslöt att inte ändra paragrafen men förtydliga den. Vilket betyder att vi endast kan vid punkten 14 på årsmötet ”Fastställande av medlemsavgifter”, kan lägga förslag på nästa års medlemsavgifter.

Dåvarande yrkande 2017-01-30
Förslag till ändring/förtydligande av § 6 Årsavgift
§ 6 Årsavgift
Årsmötet fastställer avgiften för yrkesmedlemmar och stödjande medlemmar för nästkommande år. 

Medlem som ej erlagt medlemsavgift inom stipulerad tid trots påminnelse, skall anses ha utträtt ur förbundet efter 30 dagar. 

Som röstberättigad medlem i förbundet räknas yrkesmedlemmar som erlagt av årsmötet fastställd medlemsavgift. Medlemsavgiften skall finnas på förbundets konto senast 30 dagar innan årsmötet.

Nytt Yrkande till ändring/förtydligande av § 6 Årsavgift 
Årsmötet fastställer avgiften för yrkesmedlemmar och stödjande medlemmar. 
Avgiften fastställs för det år för vilket budgetbeslut tas vid årsmötet. Medlem som ej erlagt avgift inom stipulerad tid trots en (1) påminnelse, skall anses ha utträtt ur förbundet 10 dagar efter påminnelsens förfallodag. Som röstberättigad medlem i förbundet räknas yrkesmedlem som erlagt fastställd avgift för närmast föregående år, d v s det år som redovisas och godkänns vid årsmötet.
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